

检察官“现身”公交车普法 文明乘车知识动画短片让乘客受益

本报讯(晚报记者 念楼)近日,一个卡通版检察官“出镜”的文明乘车动画短片,在公交车上循环播放。据了解,这一事关乘客安全的短片,源于锡山区检察院办理的一起以危险方法危害公共安全案件。检察官在办案后,推出了面向社会大众的“续集”。

今年3月,一起涉嫌以危险方法危害公共安全案件移送该院审查起诉。检察官发现被告人杨某某拉拽行驶中公交车的方向盘,当时公交车上有近20名乘客,而且事发路段交通繁忙,属情节加重情形。起因是杨某某发觉丈夫没上车,要求

司机返回站台遭到拒绝。之后经开庭审理,法院采纳公诉人全部意见,杨某某不敬畏规则、不尊重生命,被判处有期徒刑一年十个月,为自己的自私任性付出了代价。

案子结了,今后如何杜绝此类事件再次发生呢?检察官发现,案发时公交车驾驶区域内没有安全隔离防护设施,公交车内也未设任何文明安全乘车提示,难以有效预防妨害安全驾驶行为的发生。而全市有216条公交车线路、2600余辆公交车,每日有近200万人次出行,公共交通是否安全,事关很多市民的生命

财产安全。

该院经调查走访,向公交公司发出检察建议,要求加强对公交车驾驶区域的物理隔离,增加警戒提示和文明乘车提醒,安装快速报警装置,对重点线路公交车配置随车安全员,对乘客进行警示教训宣传等。针对公交车内没有设文明安全乘车提示,该院专门制作了一段1分多钟的“检察官说安全”文明乘车知识动画短片,与检察建议一并送达到相关单位,建议在每天乘车高峰时段播放,提高乘客的法治观念和规则意识。于是就有了公交车上播放短片的一幕。

贩卖电动车假证照 两男子吃了官司

本报讯 日前,梁溪法院开庭审理一起伪造国家机关证件案,被告人张甲(化名)、李依(化名)因制作贩卖电动自行车假证照吃了官司。

2016年下半年,张甲在一家商贸公司做某品牌电动自行车电池的业务员,他在推销电池时发现,假电动车牌照大有“市场”,就动起了歪脑筋。印有连云港、常熟、昆山市等地交警部门印章的电动自行车行驶证卡片经过他的手,被他以2.5元到4元一副的价格卖掉了。到案后,张甲交代,这些假牌照都是“上家”提供的,一套假的主要包含电动车牌照及空白的电动自行车行驶证,牌照和行驶证还是配套的,空白行驶证盖有交警队印章,还有顾客姓名、身份证号、车型号等,牌照上有车牌号码和车的归属地。

审查查明,2017年9月到2018年8月,张甲向李依出售相关假证照600张,而李依也倒卖了数量不等的假牌照。2018年9月,梁溪区民警在辖区电动车店进行检查时发现了假的常熟牌照10张以及空白行驶证。之后顺藤摸瓜,将张甲等人抓获。张甲等人交代,之所以卖假证照,是因为电动自行车“新国标”施行后,很多电动车因不符合国家标准而上不了牌照,因此很多客户找他办假牌照。“想留住客户,为了更好地推销电池,自己也能赚点小钱,就卖起了假牌照。”

法院依伪造国家机关证件罪,一审判决张甲拘役5个月,缓刑5个月,罚款4000元;判处李依拘役4个月,缓刑4个月,罚款3000元。

(石易)

保姆偷瞄记下密码 雇主万元存款被盗

本报讯 近日,一名保姆从银行取走一笔钱,被带进了东峰派出所。

市民张大爷事发时准备取钱,发现存折里的1万元莫名其妙不见了。张大爷觉得很奇怪,这张存折办了没多久,中间没取过钱。他在家人陪伴下到银行询问,银行工作人员反馈钱在柜台被人取走了。从银行提供的情况中,张大爷发现一

个熟悉的名字:取款人竟是家里之前雇的保姆顾某,随即报警。民警询问得知,顾某是由于工作懈怠而被解雇的,当时老人对她取款一事并不知情,不过老人反映顾某以前开口借过钱,可能缺钱用。

民警通过侦查,锁定了顾某的落脚点,随后将她抓获。在顾某手机里,民警发现了一条记录着密码的备忘信息。

顾某交代,她因为赌博欠下外债,债主一直催促,她便动起了雇主家的脑筋。顾某陪张大爷去银行办理存款业务时,偷偷瞄到并记下了密码,后趁张大爷不注意偷走存折和身份证,到银行把钱全部取走用于还债。

目前,顾某已退出钱款,她被采取刑事强制措施。

(小任)

这个年轻的团队创造了很多感动 ——无锡市中医重点专科市第二中医医院肿瘤科

2015年9月获无锡市特色专科创建单位;2017年6月被评为无锡市中医重点专科;2018年4月被评为无锡市工人先锋号;2018年11月被评为无锡市模范职工小家;2019年2月获得无锡市青年文明号命名……这是无锡市第二中医医院肿瘤科短短几年间所获得的荣誉。值得一提的是,这个团队共有医护人员21人,平均年龄仅28.2岁,就是这样一个年轻的团队却创造了很多感动。

他们丰富了恶性肿瘤治疗手段

该院肿瘤科主任朱为民1993年毕业于南京中医药大学,从事肿瘤临床工作二十余年。毕业后师承无锡肿瘤界资深专家朱寿兴。朱为民2012年进一步进修学习,跟师肿瘤科主任王瑞平教授,丰富了恶性肿瘤的治疗手段,提高了中西医结合治疗恶性肿瘤的临床水平。

该院肿瘤科是以化学治疗为主,融免疫治疗、分子靶向治疗、中医中药治疗和内分泌治疗于一体的肿瘤专科,负责及参与省、市级科研课题多

项,发表SCI及核心期刊文章数篇。科室全面推行肺癌、乳腺癌、消化道肿瘤、恶性淋巴瘤和软组织肉瘤等恶性肿瘤规范化综合治疗,常规开展CT引导下肝、肺穿刺活检术,超声引导下改良塞丁格PICC置管技术。

科室长年开展各类中医药特色治疗,自创临方加工制剂金龙消癥丸口服软坚散结、治疗实体肿瘤,丁香镇痛贴外敷阿是穴缓解患者轻中度癌痛,活血化淤泡手方预防奥沙利铂化疗性静脉炎等。

他们引进肿瘤热疗技术开设导管维护门诊

近期,肿瘤科新引进了肿瘤热疗技术。肿瘤热疗是指采用先进的射频加热技术,使物理能量在深部组织中沉淀而产生的热效应,使肿瘤组织温度上升到有效治疗水平,并维持一段时间,以杀死癌细胞,又不损伤正常细胞的一种治疗方法。热疗可单独使用,缓解晚期肿瘤顽固性疼痛,也常与化疗和放疗结合,形成热化

疗、热放疗等综合治疗模式,并可增加放、化疗的敏感性。该科引进的是HY7000系列射频肿瘤热疗机,适合治疗各种恶性肿瘤。

此外,随着中心静脉置管患者增多,导管定期维护成了他们的普遍需求。今年9月,该科每周一下午专门设立了导管维护门诊,并开通了24小时咨询电话,方便了很多肿瘤患者。



CT引导下肝、肺穿刺活检术

超声引导下改良塞丁格PICC置管技术

他们年轻对患者充满爱

该科有医护人员21人,平均年龄28.2岁,中共党员7人,也是该院中共党员比例最高的科室。具有副高以上医师3人:朱为民、向培和陈艳,他们3人两位是副主任中医师,一位是副主任医师,对于肿瘤的中西医结合治疗可谓是“黄金搭档”。

科室定期举行业务学习及病例分享的“微课堂”。每天早上7:45-8:30和每周三中午11:00-12:00分别是疑难病例讨论和业务学习时间。科室医生及护理团队各分成三个业务小组,各组组长均为高年资医师担任,他们技术过硬,临床、科研及教学水平较高,且建立健全医教研考核制度,保证带教质量。仅两年时间,该科获无锡市卫健委科研项目立项三项,获院内新技术、新项目立项项目三项。

这个年轻的团队,有技术,也有

温度。肿瘤科不少是农保病人,经济条件有限,为了不让病人多花钱,每次确诊之后,主任朱为民在制定治疗方案时总是仔细考量,采用哪些药物治疗效果较好,又能节省费用等等。

恶性肿瘤患者张阿姨因长期卧床,导致排泄不通,用药等普通手段都不能缓解。眼看张阿姨腹痛难忍,管床的潘医生便带上手套用手为她抠粪缓解疼痛。另有一位肠癌晚期患者王阿姨,在潘医生为其更换PTCD引流管时,恶心反胃,一下子将胃内容物吐了医生一身。面对这样的窘境,潘医生依旧毫不动摇,一丝不苟地完成了工作。

肿瘤科病人多,医生经常不能准时下班。有时医生下夜班时正碰上老病人来复诊,肿瘤科每一位医生都从不推诿,总是妥善地接诊好之后才下班。(江南)